El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con las pregunta escrita (9-16/PES-00391), presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso, adscrita al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, tiene el honor de remitirle la siguiente información:
¿Cuáles son actualmente los espacios vacíos del CHN y qué previsión de utilización de los mismos tiene el Departamento de Salud?
Los espacios disponibles en el CHN son los siguientes:
1. ANTIGUAS URGENCIAS HVC

2. LABORATORIO HEMATOLOGÍA HVC

3. EDIFICIO DE URGENCIAS

4. CMA HNA

5. ANTIGUA UCI HVC

6. ANTIGUO GIMNASIO HNA

7. PABELLÓN L
¿Qué utilización se plantea para los mismos en el Plan de Ordenación y en los diversos planes funcionales?
La previsión de utilización de los espacios disponibles en el CHN es la siguiente:
1. Antiguas Urgencias HVC
Para acometer la unificación física del Servicio de Medicina Interna, y con el fin de acoger la extensión del Programa del Paciente Pluripatológico Crónico, es necesario en este momento aumentar los espacios destinados al Hospital de Día que atiende a estos pacientes, para lo que se tiene previsto utilizar parte de los antiguos locales del Servicio de Urgencia del antiguo Hospital Virgen del Camino.

Al mismo tiempo se trasladarán las consultas de Geriatría y Medicina Interna a otros locales próximos de estas mismas dependencias.
Para todo ello se está procediendo a la elaboración del respectivo Plan Funcional.
2. Laboratorio Hematología HVC
A lo largo del presente año, se ha producido un importante incremento en los recursos destinados a la Hospitalización a Domicilio; incremento que se mantendrá a  lo largo del 2017. Para ello es necesario ampliar y adecuar los espacios destinados a este programa, para lo que se está trabajando en un plan funcional con el objetivo de ubicar los mismos en el antiguo Laboratorio de Hematología del Hospital Virgen del Camino.
3. Edificio de Urgencias
En el actual edificio de Urgencias del Complejo Hospitalario de Navarra, se encuentran disponibles dos plantas y media, situación que se mantiene desde el momento de su apertura.
Al tratarse de un edificio aislado y con buenos circuitos de circulación de pacientes externos se tiene previsto destinar el mismo a las siguientes finalidades:
a) Respetar el espacio disponible en la primera planta para posibles nuevas necesidades que puedan surgir en el Servicio de Urgencias.

b) En plantas superiores, se tiene previsto abordar de manera prioritaria la ubicación del Servicio de Alergología ante las importantes deficiencias operativas que presentan su actual ubicación en Conde Oliveto. Para ello se está a punto de iniciar el correspondiente plan funcional con responsables del mencionado Servicio.

c) Por otra parte, y en plazos posteriores, se tiene previsto estudiar la ubicación del Hospital de Día Polivalente del Complejo Hospitalario de Navarra para el conjunto de actividades de los Servicios Clínicos que en su cartera prestan este tipo de asistencia.
4. CMA HNA
Se propone trasladar la CMA del HNA a una zona en estos momentos sin uso, contigua a las actuales Salas de Endoscopias en el pabellón C, y aumentar así los puestos destinados a albergar más procesos ambulatorizables de Cirugía Mayor, evitando así ingresos hospitalarios innecesarios.
5. Antigua UCI HVC
Se está elaborando un plan funcional para reconvertir las antiguas dependencias de la UCI General del HVC en locales para una Unidad de Cirugía Mayor Ambulatoria, que permita duplicar los puestos asistenciales que en este momento se utilizan en procesos quirúrgicos de CMA.
6. Antiguo Gimnasio HNA
Actualmente junto a las salas de Rehabilitación del antiguo HNA, existen unos locales disponibles en los que se tiene previsto ubicar a lo largo del 2017 la Unidad de Rehabilitación Cardiológica.
Al mismo tiempo se abordarán algunas mejoras de carácter menor necesarias para mejorar el Servicio de Rehabilitación. 
7. Pabellón L
Se está haciendo una redistribución de espacios entre Farmacia y Microbiología en el pabellón L, con el objetivo de dotar de nuevos locales al Servicio de Farmacia del CHN, destinados a la dispensación directa de fármacos de uso hospitalario a pacientes ambulatorios, dadas las graves deficiencias que en este momento presentan las actuales dependencias.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 15 de diciembre de 2016
El Consejero de Salud: Fernando Domínguez Cunchillos
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